

Kiska strávil volebnú noc v apartmáne s budhistickým významom Priniesla mu izba číslo 108 šťastie?

Náhoda či zámer? Andrej Kiska strávil volebnú noc v bratislavskom hoteli, kde si prenajal luxusný apartmán s číslom 108. Aj keď sa na prvý pohľad môže zdať, že číslo nič neznamena, nie je to úplne tak. Pri pohľade na Kiskovu minulosť spätú s budhizmom izba s trojčíslom totiž naberá nový rozmer.

Budúci prezident Andrej Kiska sám nedávno priznal, že už v minulosti ho zaujal budhizmus a je mu veľmi blízky. Práve pre budhistov však má veľký význam číslo 108, ktoré patrilo aj Kiskovej izbe počas volebnej noci. „Je to budhistické i hinduistické číslo s veľkým duchovným významom,“ vysvetlila etnologička Katarína Nádaská, podľa ktorej dáva číslo hinduistom zmysel pri via-

cerých výpočtoch. „Získame ho po vynásobení deviatimi planétami počtom 12 vo zverokruhu alebo vynásobením 54 písmen v sanskrite dvoma božstvami Sakti a Šiva,“ povedala Nádaská.

Náhodný výber?

A keďže svojho času toto náboženstvo Kiska aj študoval, nemohol si určite nevšimnúť, že jeho volebná izba má číslo, ktoré je u budhistov považované za jedno z najsvätejších. Pri výbere izby sa tak budúci prezident možno inšpiroval budhistickým náboženstvom a volebnú noc zámerne strávil v apartmáne s takýmto číslom. Veď podľa odborníčky číslo prináša šťastie. „Skrátka, číslo 108 je v budhizme a hinduizme šťastným a mystickým číslom,“ zakončila Nádaská.



HOTEL: Kiska si v ňom prenajal apartmán.



NA BALKÓNE: Budúci prezident sa počas osláv išiel nadychať čerstvého vzduchu.

STRÁŽENA: Do izby číslo 108 nemohol ísť hocikoľko.



Foto: MATEJ KALINA (15), archív

Číslo 108 u budhistov:

- Jogíni majú cvik pozdrav slnku, ktorého jestvuje 108 verzii
- Budhisti poznajú náhrdelník z korálikov, ktorých je presne 108 kusov
- Budhistické chrámy majú 108 schodov
- Indickí bohovia majú 108 mien
- Boh Šiva tancuje tanec v 108 pózach

„Nemyslím si, že to bol zámer. Tú izbu si vybral preto, že bola blízko k volebnému štábu,“ povedal ku Kiskovmu apartmánu Rado Bafo z jeho tímu. (vip)

Okrem tímu stál pri budúcom prezidentovi aj zabávač Vrablec:

Ako som mu pomohol!

Aj takto ho podporil

- Platil som ľuďom nákupy
- Púšťal som ľudí na priechodoch
- Pomáhal som mamičkám s kočíkmi do MHD
- Používal som bicykel, aby som ukázal, že prírodu treba chrániť

VRABLEC: Prezradil, akými nezvyčajnými aktivitami sa snažil zasiahnuť do volebnej noci.



STÁL ZA NÍM: Vrablec s Kiskom počas volebnej noci.

SELFIE FOTKA: Zabávač si ju spravil s Kiskom na pamiatku.

Títo tvorili Kiskov tím:

Za úspechom nezávislého kandidáta Andreja Kisku stáli viacerí ľudia. Okrem odborníkov z reklamnej agentúry Adama Znášiška a Petra Hajdina robili Kiskovi kampaň ľudia v Bratislave a Poprade.

- Poprad
Tomáš Lehotský – Manažér kampane
Ludmila Kolesárová – Marketigová manažérka nezávislej organizácie Dobrý anjel, blogerka
- Bratislava
Sergej Michalič – Politický komentátor, pracoval ako poradca Mikuláša Dzurindu v čase, keď bol premiér Rado Bafo – Bývalý novinár, manažér a hovorca expremiérky Ivetky Radíčovej



Sú s ním aj Bútora a Mazák

Kiska po svojom víťazstve prezradil, že medzi ľuďmi, ktorými sa obklopil, by nemal chýbať bývalý sudca a exprededa Ústavného súdu Ján Mazák a bývalý veľvyslanec v USA Martin Bútora, ktorí už potvrdili, že sú pripravení Kiskovi pomôcť. Aj keď meno hovorcu budúci prezident ešte nepovedal, podľa našich informácií to pravdepodobne nebude osoba z Kiskovho volebnej noci.

Scenár ako z filmu! Budúci prezident Andrej Kiska bol ešte donedávna pomerne neznámou tvárou a už o pár dní zasadne do kresla prvého muža krajiny. Za jeho úspechom však nestáli len tí skúsení odborníci, ale i zabávač Richard Vrablec, ktorý ho podporoval originálnym spôsobom, a počas volebnej noci to u Kisku poriadne roztočil.

Richard Vrablec sa s Kiskom prvýkrát stretol na podujatí, kde si ľudia zháňajú

prácu. „Kiska pri prednášaní zaplnil 200 stoličiek, a keď skončil, ľudia buráčali. Povedal som mu, že mu držím palce a že ľudia takéhoto lídra potrebujú,“ vysvetlil zabávač, ktorý sa po rozhovore s Kiskom dohodol, že mu bude v kampani pomáhať. Jeho forma pomoci však bola originálna a iná, ako býva v politike zvykom, napríklad platil ľuďom nákupy. „Robil som to zadarmo a za 365 dní som pomohol 1 500 ľuďom.“ Výrazne sa však prezentoval vo

volebnej noci, kde ľudí burcoval do dobrej nálady a s víťazom si stihol urobiť aj populárnu selfie fotku. „To bolo moje posledné stretnutie s pánom Kiskom, chcel som si to užij a všetko pozitívne, čo je vo mne, odovzdať prítomným ľuďom.“

Pôjde do paláca?

Po Kiskovom víťazstve však dal Vrablec jasne najať, že do politiky nechce ísť. „Nechcem byť politik, ale postavím sa za každého čestného človeka, lebo keď si budeme rozdávať lásku,

bude nám dobre, a keď tu budeme šíriť nenávisť, budeme všetci trpieť,“ rozčítal sa zabávač. Hoci priznal, že sa na post hovorcu hodí, do paláca sa nedá zatvoriť. „Nie som samovrah ani blázon. Chcem mať oddnes pokoj,

pracovať na svojom piesočku a tešiť sa zo života. Som potrebný medzi bežnými ľuďmi, v potravinách, vo fitnesscentrách, na ulici, aby som ľuďom ukazoval cestu, že s úsmevom ide život ľahšie.“ (vip)